
НОВИНИ АНАЛІТИКА ПОЛІТИКА БІЗНЕС ЖИТТЯ РОЗВАГИ LIFESTYLE СПЕЦПРОЄКТИ

Головна  » Бізнес  » Енергетика

Росія знищила вщент одну з
АЗС "Укрнафти" на
Дніпропетровщині (відео)
13:35 18.05.2026 Пн

Який вигляд має зруйнована автозаправка

2 хв

ІРИНА ГЛУХОВА

Фото: Росія знищила вщент одну з АЗС "Укрнафти" на Дніпропетровщині (naftogaz)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

Внаслідок масованої атаки безпілотників в ніч на 18
травня повністю знищено автозаправну станцію
"Укрнафта" у Дніпропетровській області.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на "Нафтогаз" у
Telegram.

Читайте також: "Було дуже гучно і страшно": як Дніпро й
Одеса пережили важку нічну атаку РФ

За інформацією компанії, Цієї ночі одразу кілька дронів
вдарили по об’єктах критичної інфраструктури Групи Нафтогаз
на Дніпропетровщині.

Через триваючі обстріли наразі неможливо повністю оцінити
масштаби руйнувань.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

АЗС  Дніпропетровська область  Війська РФ  Війна в Україні  Дрони

Унаслідок атаки на АЗК двоє працівниць отримали травми.
Постраждалим надають необхідну медичну допомогу.
Приміщення автозаправного комплексу та обладнання станції
повністю знищені.

У "Нафтогазі" наголосили, що всі уражені об’єкти є виключно
цивільною інфраструктурою та не мають жодного стосунку до
військових цілей.

На місцях працюють усі відповідні служби. Триває уточнення
наслідків атак.

У компанії показали, який вигляд має АЗС "Укрнафта" на
Дніпропетровщині після російського удару.

Обстріл України 18 травня

Нагадаємо, сьогодні Росія завдала чергового комбінованого
удару по Україні. Для атаки окупанти застосували балістичні
ракети "Іскандер-М", крилаті ракети "Іскандер-К", а також понад
пів тисячі безпілотників різних типів.

Основний удар припав на Дніпропетровську область. У Дніпрі
пролунала серія потужних вибухів, під прицілом опинилися
житлові квартали обласного центру.

У місті пошкоджено багатоквартирні та приватні будинки,
релігійну установу, вищий навчальний заклад, підприємство та
автомобілі. Внаслідок атаки постраждали 18 людей.

Важкою ніч була й для Одеси. Російські безпілотники влучили у
три житлові будинки. Один одноповерховий будинок у
Приморському районі зруйновано повністю.

В інших будівлях пошкоджені фасади, дахи та вибиті вікна.
Відомо про постраждалих, серед них - 11-річний хлопчик.

Також російські загарбники атакували три іноземні судна біля
Одещини.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,
«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний
формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю
компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які
редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене
для осіб віком від 21 року.
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